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V mı́stě největš́ıho namáháńı vykreslete pr̊uběh normálového napět́ı po výšce pr̊uřezu.

V mı́stě největš́ıho namáháńı vykreslete pr̊uběh normálového napět́ı po výšce pr̊uřezu.
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V mı́stě největš́ıho namáháńı vykreslete pr̊uběh normálového napět́ı po výšce pr̊uřezu.

V mı́stě největš́ıho namáháńı vykreslete pr̊uběh normálového napět́ı po výšce pr̊uřezu.
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V mı́stě největš́ıho namáháńı vykreslete pr̊uběh normálového napět́ı po výšce pr̊uřezu.

V mı́stě největš́ıho namáháńı vykreslete pr̊uběh normálového napět́ı po výšce pr̊uřezu.
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